Preizkus znanja iz fizike - 8. razred - SILE A

Ime in priimek: ) TOREC_ Razred: 8. Datum: Toéke:__/35 Ocena:_____
1. lIzpolnitabelo: 2. Dopolni tabelo, ée ved, da 2a silo in raztezek
) velja Hookov zakon:
38day
masa | 6kg | kA | 3,5kg |0,04' 38g |200ky sila (N) 1 2 5 5 | 60
teza |0 70N [25A) | 0,4N [0 2€N] BkN x (cm) 36 142 18 |27 1246
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3. Dopolnistavke z ustreznimi besedami {trenje/upor in majhen/vehk) /3
a) Plesalec s cevlji drsi po parketu, ker je wif At gu«;
b) Nogometa$ obuje kopatke, da 1LOvE £a, @zazug priigri. 6xX05

¢) Pribrudenju bolj pritisnemo na ploskev in 'T.mu“ e fapeor.
V

4. Narisi skico in naridi vse sile (tudi poimenuj), ki delujejo na podértana telesa: /3
a) Kamen leii na tleh. b} Pzdalo pada proti tiom. ¢) Kolesar se giblje enakomerno.
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5. Seste] sile: 0 /6
a) F=2N b) Fy= b ) Fs=40N
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6. Meriio: Icm....... SN
a) Glede na merilo dologi velikost sii:
Fi= ‘!0 ’J FJ-‘- ?5 5” Fy= /f!-w

b) Doloéi velikost sil, ki vplivajo na gibanje vozicka po
vodoravni podlagi: F,'=_ 100 F= (0 p= 17
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7. Pod stropom je na razlitne nacine obedena krogla s tezo 90 N. Oceni velikosti sil, ki delujejo v
posameznih primerih: /4
a) b) c) d)
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8. Pod stropom je obeseno telo s tezo 40 N. 9. Pod stropom je obeseno lelo Sila F; znasa
Grafiéno doloéi velikosti sil, ki delujeta v vrvicah. 60 N. Kollldna je masa tel¢
Merilo: | tue . 200 X Merilo: Jo0
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9. Na klancu miruje vozicek z maso 45 kg. Katere sile delujejo na vozicek? {o o rﬁz 05s
Z risanjem dolodi velikost sile vrvice, Sila vrvice je ! t7

Vrvico prerezemo. Ali je vozicek v ravnovesju? __|IC Pojasni: T:Lu‘f. AL N gt at ,"I g 3
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